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Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έχει ανακοινώσει πρόταση νομοσχεδίου για το ασφαλιστικό, το οποίο
συγκεντρώνει όλους τους προηγούμενους προ- και μετα-μνημονιακούς αντιασφαλιστικούς νόμους και
ολοκληρώνει την κατεδάφιση της κοινωνικής ασφάλισης. Ήδη έχει πάρει συναίνεση από τις εργοδοτικές
οργανώσεις, αλλά στην ουσία και από ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-Ποτάμι-Λεβέντη που ψήφισαν ή συμφωνούν με το 3ο
μνημόνιο, στο οποίο περιλαμβάνεται και το ασφαλιστικό.Από την άλλη ΕΕ-ΔΝΤ-ΕΚΤ συμφωνούν στη βασική
φιλοσοφία και ενδέχεται να πιέσουν για ακόμη πιο ληστρικές ρυθμίσεις (όπως γίνεται το παιχνίδι της
διαπραγμάτευσης τα τελευταία 6 χρόνια).

Στην πραγματικότητα το κράτος θα εγγυάται μόνο μια σύνταξη-επίδομα κηδείας 384 ευρώ μεικτά ή και
λιγότερα στα 67(ή 62 με 40 χρόνια εργασίας)και από εκεί και πέρα θα δίνονται επιπλέον χρήματα με
όρους ανταποδτικότητας και αν υπάρχουν στα ταμεία, τα οποία κράτος, τράπεζες και μεγαλοεργοδότες
καταλήστευσαν τις προηγούμενες δεκαετίες. Ουσιαστικά περνάμε σε ιδιωτική ασφάλιση και παύει η
περίθαλψη και η συνταξιοδότηση να είναι κοινωνικό δικαίωμα.

Εκτός των παραπάνω, ειδικότερα στους αυτοαπασχολούμενους- ελευθεροεπαγγελματίες και στους
υπαλλήλους με τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών(μπλοκάκι) επιβάλλονται εξωφρενικές εισφορές.Ένας
ελευθεροεπαγγελματίας υγειονομικός αλλά και η συντριπτική πλειοψηφία των εργαζόμενων στην ιδιωτική
υγεία(αφού εδώ και πολλά χρόνια με ”παραθυράκια”στους νόμους όλες οι προσλήψεις γίνονται με
μπλοκάκι)θα πληρώνει 38,45% του φορολογητέου εισοδήματος για το ΤΣΑΥ! Σε αυτά προσθέστε και φόρο
εισοδήματος 26%,τέλος επιτηδεύματος 650-1000 ευρώ, εισφορά αλληλεγγύης 0,7-6%, προκαταβολή
φόρου 75-100% επί του τρέχοντος φόρου εισοδήματος και κάντε το λογαριασμό!!!! Τα ίδια θα ισχύσουν
και για τους μισθωτούς υγειονομικούς, αφού είναι βέβαιο ότι η αύξηση που επιβάλλεται στις εργοδοτικές
εισφορές για σύνταξη θα μεταφερθεί εξολοκλήρου στους εργαζόμενους.

Από την άλλη πλευρά έχουμε τις ηγεσίες των επιστημονικών φορέων (Ιατρικός Σύλλογος, Οδοντιατρικός
Σύλλογος, ΤΕΕ, Δικηγορικός Σύλλογος) να αντιτίθενται στο νομοσχέδιο όσον αφορά το μέγεθος των
εισφορών μας αλλά χωρίς να διαφωνούν με τη βασική του φιλοσοφία. Είναι οι ίδιοι που “σκίστηκαν” υπέρ
του ΝΑΙ στο δημοψήφισμα, λένε ότι πρέπει να εφαρμοστεί το μνημόνιο και ότι το νομοσχέδιο είναι του
Κατρούγκαλου (και όχι κυβέρνησης-μνημονιακής αντιπολίτευσης-ΕΕ-ΔΝΤ-Κουαρτέτου). Θέλουν να
ξεχάσουμε ότι στην ΕΕ του 14% ελεύθερων επαγγελματιών, το 32% των ελευθέρων επαγγελματιών στην
Ελλάδα αποτελεί πρόκληση για τα δεδομένα των Βρυξελλών. Ο διακηρυγμένος στόχος της Ευρωπαικής
Ένωσης είναι να εξαφανιστούμε, να πάρουν τις δουλειές μας μεγάλες πολυεθνικές εταιρείες κι εμείς να
ζούμε μεταξύ ανεργίας, πεντάμηνων, μισθών 300-500 ευρώ και συντάξεων 200-300 ευρώ. Ακόμη
προτείνουν επαγγελματικά ταμεία, τώρα που δε θα μπορούμε καν να πληρώνουμε τις εισφορές μας στα
δημόσια ταμεία, να έχουμε και επιπλέον εισφορές σε φορείς, που στην πραγματικότητα, δε θα μπορούν να
εγγυηθούν ούτε ένα ευρώ σύνταξη σε βάθος δεκαετιών. Εξάλλου και η πολυδιαφημισμένη ιδιωτική
ασφάλιση (από τη χρεοκοπία της οποίας ξεκίνησε η παγκόσμια οικονομική κρίση στις ΗΠΑ ΤΟ 2008) δεν
μπορεί σήμερα να υποσχεθεί ούτε ένα πρόγραμμα ισόβιας σύνταξης (κυκλοφορούν μόνο προγράμματα
δεκαετίας ή εφάπαξ).
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Η επιτροπή αγώνα ελευθεροεπαγγελματιών υγειονομικών απαρτίζεται από γιατρούς, οδοντιάτρους,
φαρμακοποιούς, κτηνιάτρους που έχουν αποφασίσει να αγωνιστούν και να πουν ένα μεγάλο ΟΧΙ ΜΕΧΡΙ
ΤΕΛΟΥΣ στο μνημονιακό οδοστρωτήρα κυβέρνησης-μνημονιακών κομμάτων-ΕΕ-ΔΝΤ-Κουαρτέτου στην
εξόντωσή τους. Με γνώμονα όμως τα συμφέροντα της πλειοψηφίας των συναδέλφων ανέργων,
υποαπασχολούμενων, χρεωμένων, υποψήφιων μεταναστών, ήδη μεταναστών, μικρομεσαίων, βιοπαλαιστών
και ΟΧΙ των λίγων βολεμένων που στο πίσω μέρος του μυαλού τους καραδοκούν να μας κλείσουν ή να μας
κάνουν εξευτελιστικά αμειβόμενους υπαλλήλους τους και οι οποίοι ελέγχουν τις ηγεσίες των
επιστημονικών φορέων. Θα αγωνιστούμε δίπλα σε μηχανικούς, δικηγόρους, ελευθεροεπαγγελματίες,
αγρότες, μισθωτούς, ανέργους, συνταξιούχους όχι για να εξαιρεθούμε εμείς (κάτι που έτσι κι αλλιώς δε
γίνεται- πρέπει να είναι κάποιος αφελής για να το πιστεύει) αλλά για να ανατραπεί αυτό το έκτρωμα για
όλο το λαό και σπάσει επιτέλους η μπότα των μνημονίων που μας λιώνει 6 χρόνια. Δε θα υποχωρήσουμε
ούτε στο επιχείρημα ότι “θα φύγουμε από ευρώ-ΕΕ” γιατί τα δικαιώματά μας και η επιβίωσή μας είναι
πάνω από τα ιδεολογήματά τους.

Τα βασικά μας αιτήματα είναι τα εξής:

-Να μην κατατεθεί καν στη βουλή το νέο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο.Να καταργηθούν όλοι οι
προηγούμενοι αντιασφαλιστικοί νόμοι (Ρέππα, Σιούφα,Πετραλιά και οι μνημονιακοί)

-Να μειωθούν δραστικά οι εισφορές για σύνταξη και να καταργηθούν εντελώς οι εισφορές για υγεία,
πλήρης πρόσβαση όλων ανεξαιρέτως ταμείων και εισφορών σε δημόσιο δωρεάν σύστημα υγείας.

-Κανονικές προσλήψεις στον ιδιωτικό τομέα. Να διασφαλιστεί νομοθετικά ότι οι υπάλληλοι δε θα
βαφτίζονται “συνεργάτες”.

-Αποκλειστικά δημόσια, καθολική και υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση.Κατάργηση της
ανταποδοτικότητας και της επιχειρηματικότητας στην κοινωνική ασφάλιση. Κανένα επαγγελματικό
ταμείο

-Διαχειριστικός έλεγχος στο ΤΣΑΥ. Προστασία των ασφαλισμένων του από τις διοικήσεις του και τις
ληστρικές ρυθμίσεις που επιβάλλει.

-Διαγραφή του χρέους. Κανένα ασφαλιστικό εργασιακό, κοινωνικό δικαίωμα θυσία στο βωμό ευρώ-ΕΕ.

-Άμεσος προγραμματισμός γενικών συνελεύσεων με αποφασιστικό χαρακτήρα στους Ιατρικούς,
Οδοντιατρικούς, Φαρμακευτικούς και Κτηνιατρικούς Συλλόγους.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ-Η ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!
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